Что надо знать о дополнительном лекарственном обеспечении.
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Перечень граждан, имеющих льготы по лекарственному обеспечению

Согласно Федеральному Закону от 17.07.1999 № 178-ФЗ (ред. От 01.07.2011) «О государственной социальной помощи» статья 6.1. следующие категории граждан имеют социальные льготы (федеральный список льготников):

Региональные льготные группы (РТ)
                                                      

1. Ребенок  первых трех лет жизни   

2. По заболеваниям:

- Детские церебральные параличи                                       

- Онкологические заболевания                                          

- Туберкулез                                                          

- Системные хронические тяжелые заболевания кожи                       

- Бронхиальная астма                                                  

- Ревматизм, острая ревматическая лихорадка (высокая (III) степ. активности)      

- Ревматоидный артрит, ювенильный ревматоидный артрит                   

                  - Остеопороз при ревматологических заболеваниях, осложнение переломами и асептическими некрозами.

- Сахарный диабет                                                       

- Гипофизарная недостаточность (карликовость)                           

- Рассеянный склероз                                                    

- Хронические урологические заболевания                                 

- Глаукома, катаракта                                                   

- Психические заболевания (больным, работающим в лечебно-производственном государственном предприятии)      

- Шизофрения                                                               

- Колит язвенный неспецифический                                        

- Эпилепсия                                                           

                                                                                                                        

Федеральные льготные группы
 
  1. Член семьи погибшего (умершего) участника ВОВ или ветерана боевых действий     

  2. Инвалид (I степень)                                                  

  3. Инвалид (II степень)                                                 

  4. Инвалид (III степень)                                                

        5. Ребенок-инвалид




· Право на льготы по лекарственному обеспечению имеют дети первых трех лет жизни; дети из многодетных семей в возрасте до шести лет; дети-инвалиды до 18 лет (если они не выбрали денежную компенсацию); дети, страдающие определенными заболеваниями.

· Регистр детей-инвалидов (федеральных льготников) формируется и обновляется Пенсионным фондом Российской Федерации в установленном порядке.

· Региональные льготники заносятся в областной регистр при обращении к лечащему врачу за льготными лекарствами.

· Для оформления льготы родители должны предоставить в поликлинику страховой медицинский полис ОМС и страховое свидетельство Пенсионного фонда Российской Федерации. После осмотра пациента при наличии медицинских показаний врач может выписать льготные рецепты только на лекарственные препараты, изделия медицинского назначения, специализированное лечебное питание, которые есть в соответствующих перечнях: федеральным льготникам – в соответствии с перечнем, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России (с изменениями и дополнениями); региональным льготникам – в соответствии с областным формулярным перечнем, который утверждается правительством области и является приложением к программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи.

· Лечащий врач выписывает льготные лекарственные препараты, включенные в перечни, в соответствии с медицинскими показаниями, утвержденными стандартами лечения, рекомендациями профильных специалистов (областных, федеральных).

· Рецепт выписывается по международному непатентованному наименованию лекарственного препарата. Аптечное учреждение производит отпуск лекарств по торговым наименованиям, закупленным по результатам торгов.

· Отметим, что определенный перечень лекарственных препаратов выписывается только по решению врачебной комиссии учреждения здравоохранения, что может потребовать определенного времени на оформление льготных рецептов.

· В случае возникновения проблем при выписке льготных рецептов необходимо обратиться к руководству поликлиники (главному врачу, заместителю главного врача). В случае несогласия с решением руководства поликлиники можно обратиться в управление по здравоохранению областного министерства здравоохранения и социального развития.

· Лекарственные препараты по льготному рецепту отпускаются бесплатно из аптечного учреждения, прикрепленного к данному лечебно-профилактическому учреждению, по результатам открытого аукциона. Информацию об аптечном учреждении должен дать лечащий врач.

Льготный рецепт действителен в течение 1 месяца.

– Если на момент обращения в аптечном учреждении не оказалось выписанного препарата, рецепт остается в аптеке на отсроченное обслуживание с обязательной регистрацией в журнале неудовлетворенного спроса. В этом случае необходимый препарат вам должны предоставить бесплатно в течение 10 рабочих дней.

Нормативно – правовое обеспечение  системы ДЛО:
Нормативные документы по организации  лекарственного обеспечения  льготных категорий граждан создавались на основе существующей нормативно- правовой базы:

-  Конституции Российской Федерации;

-  Федерального закона  от 17. 07. 99 №178- ФЗ « О государственной социальной помощи»

- Федерального закона № 122 ФЗ  от22. 08 .2004 « О государственной социальной помощи»;

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ  от 23. 12. 2008г № 760-н  О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  В ПЕРЕЧЕНЬ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, ОТПУСКАЕМЫХ ПО РЕЦЕПТАМ ВРАЧА (ФЕЛЬДШЕРА) ПРИ ОКАЗАНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИМ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ.
-Территориальная программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Саратовской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов




-Приказ МЗ и СР № 110 от 12.02.2007 г. «О порядке назначения и выписывания лек5арственных средств, изделий медицинского назначения и специализированных продуктов лечебного питания».

-Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (Минздравсоцразвития России) от 20 января 2011 г. N 13н г."О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 февраля 2007 г. N 110 "О порядке назначения и выписывания лекарственных средств, изделий медицинского назначения и специализированных продуктов лечебного питания".
