	
     В 2011 году введен в эксплуатацию  Рентгендиагностический цифровой комплекс на 2 рабочих места УниКоРД-МТ. Данный комплекс позволяет получать цифровые рентгеновские снимки с помощью двух полноформатных  плоскопанельных цифровых приемников на столе и стойке снимков.
Высокочастотное питающее устройство обеспечивает высокое качество рентгеновского изображения при минимальной лучевой нагрузке.
Комплекс оснащен столом снимков с прецизионной системой линейной томографии, стойкой снимков, рентгеновским двухфокусным излучателем с вращающимся анодом. Имеет удобный пульт управления.
«УниКоРД-МТ» оснащен лифтом, позволяющим низко опускать деку стола, что существенно облегчает укладку пациентов с ограниченной подвижностью.


	Ультразвуковая система Sonix SP
Быстрый запуск исследования позволяет оптимизировать время, увеличить эффективность и качество исследований, управлять данными пациентов.

Превосходное качество изображения позволяет быстро и точно проводить исследования. Благодаря множеству режимов сканирования, широкого выбора частот датчиков и вариантов обработки изображений Вы можете в полной мере насладиться функциональностью и качеством аппаратов SonixSP.

Превосходные возможности для 3D/4D исследований.
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Программа модернизации направлена на решение трех основных задач: укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, внедрение современных информационных технологий, внедрение стандартов оказания медицинской помощи и повышение доступности амбулаторной медицинской помощи. МУЗ «Детская городская поликлиника №1» г. Энгельс принимала участие в реализации  всех направлений. Всего за период 2011-2012год в лечебное учреждение поставлено 28 единиц медицинской техники, Получена новейшие аппаратура для лечения электрофорезом и электросном, для лечения высокочастотными токами, для КВЧ-терапии, которая позволяет лечить неврологические, дерматологические, отоларингологические и ряд других заболеваний.
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Так же получен  новый высокоэффективный комплекс для интенсивной восстановительной терапии, предназначенный для массажа  стоп и кистей рук. Исключительно высокая эффективность  в выздоровлении  обеспечивается воздействием на биологически активные точки, расположенные в большом количестве на стопах ног и кистях рук. 


	Функционирует ряд аппаратов для лечения заболеваний глаз у детей, таких как косоглазие, амблиопия и других. Это аппараты: «АМО-АТОС» предназначенный для  терапии посредством бегущего магнитного поля;  Синоптофор-для лечения косоглазия; лазерный аппарат для лечения аппарат для магнитотерапии, а такой аппарат как авторефрактометр позволяет получить исключительно точные данные об оптических системах глаза.
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Реабилитационная кровать предназначена для лечения совсем маленьких детей, используя особые физические свойства стеклянных микро-шариков из натрий – кальциевого стекла. Образующиеся пузырьки  оказывают мягкое равномерное механическое воздействие на периферийные нервные окончания кожи и мышц, в результате чего происходит их стимуляция с передачей сигналов в центральную нервную систему с последующим тонизирующим влиянием на центры дыхания и кровообращения.
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